



## MINŐSÉGPOLITIKAI NYILATKOZAT

A **BIOCENTER** Kft. felső vezetésének alapvető célja, hogy a laboratóriumi műszerek, eszközök, reagensek forgalmazási- és az ELX-808 mikrolemezes fotométerek kvalifikációs tevékenységét magas minőségi szinten és gazdaságosan végezze.

A vállalt forgalmazási és kvalifikációs tevékenység követelményeit minden esetben az érdekelt felek igényei, elvárásai és a kapcsolódó előírások együttesen határozzák meg.

A **BIOCENTER** Kft. felső vezetése a vonatkozó követelményeknek való folyamatos megfelelés érdekében az MSZ EN ISO 9001:2015 szerinti minőségirányítási rendszert működtet.

A minőségirányítási rendszer folyamatos és eredményes működtetése biztosítja a forgalmazási és kvalifikációs tevékenység minden elemére kiterjedő folyamatszempléletű megközelítést és a rendszerközpontú irányítást.

A bevezetett minőségirányítási rendszer irányításáért az ügyvezető a felelős, aki felkészült a rendszerműködés szabályozására és folyamatos fejlesztésére.

A **BIOCENTER** Kft. minden munkatársa felelős saját munkavégzésének minőségéért, szakmai felkészültségének folyamatos fejlesztéséért és a bevezetett minőségirányítási rendszer hatékony működtetéséért.

A forgalmazási és kvalifikációs tevékenység végzéséhez szükséges szállítók kiválasztásának alapvető szempontjai a megfelelő termékbiztosítás és a megbízhatóság.

Hosszútávú kapcsolatot kívánunk kialakítani mindazon szállítókkal, akik folyamatosan azonosulnak a társaság elvárásaival és célkitűzéseivel.

A **BIOCENTER** Kft. eredményes működésének folyamatossága érdekében a társaság vezetése támogatja és megköveteli a munkatársak folyamatos képzését és felkészültségük fejlesztését.

A **BIOCENTER** Kft. vezetése kinyilvánítja a forgalmazási és kvalifikációs tevékenységre, a forgalmazott termékekre elvárt és előírt követelmények teljesítését, a minőségi célok megvalósítása iránti elkötelezettségét és folyamatosan törekszik a vevői elégedettségére, a minőségirányítási rendszer folyamatos fejlesztésére.

Szeged, 2019. április 1.

**Ábrahám Tamás**  
ügyvezető